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Δελτίο Τύπου – Συνάντηση εργασίας με την Εισαγγελέα Ρεθύμνου  

          

Σε θετικό  κλίμα και με διάθεση ουσιαστικού διαλόγου  πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 4 Ιουνίου 2026 συνάντηση 

αντιπροσωπείας του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ) 

με την Εισαγγελέα κα Α. Ζαρκίνου, στο Δικαστικό  Μέγαρο  Ρεθύμνου . 

Εκ μέρους του Περιφερειακού Τμήματος συμμετείχαν ο Πρόεδρος κ.  Σαμπροβαλάκης Γιώργος και τα μέλη κα 

Αγοράκη Θεοπούλα και κα Σαντιξή Μαρίνα . 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης τέθηκε, μεταξύ άλλων, η σημαντική αύξηση των εισαγγελικών εντολών για 

διερεύνηση συνθηκών διαβίωσης ανηλίκων τα τελευταία χρόνια, η οποία, σε συνδυασμό με την υποστελέχωση των 

κοινωνικών υπηρεσιών και την παράλληλη ανάθεση πρόσθετων καθηκόντων στους/στις κοινωνικούς/ές 

λειτουργούς, εντείνει την εργασιακή επιβάρυνση και δυσχεραίνει την άσκηση της επιστήμης της κοινωνικής 

εργασίας  . 

Τέθηκε επίσης η ανάγκη ουσιαστικής ενίσχυσης των Υπηρεσιών Επιμελητών Ανηλίκων, καθώς σε πολλές 

περιπτώσεις οι υπηρεσίες αυτές λειτουργούν με περιορισμένο προσωπικό ή παραμένουν ανενεργές, γεγονός που 

δημιουργεί σημαντικές δυσχέρειες στην έγκαιρη και αποτελεσματική ανταπόκριση στις ανάγκες προστασίας και 

υποστήριξης ανηλίκων. 

Παράλληλα, αναδείχθηκε η ανάγκη διαμόρφωσης σαφών πρωτοκόλλων και ενιαίων κατευθύνσεων για τη 

διαχείριση των υποθέσεων, καθώς και η ανάγκη θεσμικής θωράκισης των κοινωνικών λειτουργών μέσω πρόβλεψης 

επαρκούς νομικής προστασίας και ζητημάτων ακαταδίωκτου κατά την άσκηση των καθηκόντων τους. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε επίσης στο ζήτημα της παραβίασης της εμπιστευτικότητας των εκθέσεων κοινωνικής 

έρευνας, πρακτική που δύναται να εκθέτει τους/τις κοινωνικούς/ές λειτουργούς σε επαγγελματικούς και 

προσωπικούς κινδύνους και να υπονομεύει την εύρυθμη άσκηση του κοινωνικού έργου. 

Κατά τη συνάντηση, η Εισαγγελέας έλαβε γνώση των ζητημάτων που τέθηκαν από το Περιφερειακό Τμήμα, 

αναγνώρισε τον ρόλο και το έργο των κοινωνικών λειτουργών και εξέφρασε τη στήριξή της στο θεσμικό αίτημα του 

ΣΚΛΕ για την εφαρμογή των προβλέψεων του ν. 2447/1996 αναφορικά με τη σύσταση και στελέχωση Κοινωνικών 

Υπηρεσιών στα Πρωτοδικεία της χώρας, επισημαίνοντας την πρόθεσή της να συμβάλει ουσιαστικά στην ανάδειξη 

της σχετικής ανάγκης. 

 

 


